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CÂMARA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE-BAHIA 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CALDEIRÃO GRANDE BAHIA, EM 03 DE AGOSTO DE 2021. Aos 03 (três) dias do mês dè 
agosto de 2021 (dois mil e vinte um) às dezesseis horas da tarde, reuniram-se em 
sessão ordinária os Srs. vereadores Admilson Alves Moreira, Gutemberg, Anatália 
Pereira Rios, Tiago de Oliveira Amando, Mauro dos Santos Correia, Rogério Silva 
Santana, Merivaldo dos Santos de Jesus e Vagner de Souza Oliveira. O Senhor 
Presidente Vagner de Souza Oliveira verificando a presença dos vereadores e sobre a 
proteção de Deus declarou aberta a sessão, salientou que a câmara estava aberta para 
o publico, por conta dos casos de covid-19 ter diminuído em nosso município e grande 
parte da população já estarem vacinadas, em seguida saudou a todos os presentes, e 
convidou a secretária da Câmara a Sra. Anatália Pereira Rios para fazer a leitura do 
texto bíblico. PAUTA DO DIA: 1- LEITURA BÍBLICA, LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS E DOS OFÍCIOS EXPEDIDOS; INDICAÇÕES DOS VEREADORES MERIVALDO 
DOS SANTOS DE JESUS N2 012\2021, DA VEREADORA ANATALIA RIOS EM 
CONJUNTO COM O VEREADOR VAGNER OLIVEIRA DE N2 019 e 021\2021, 
GUTEMBERG LIMA GAMA DE Ne 016\2021, E ADMILSON ALVES MOREIRA DE Ne 
020\2021; LEITURA E APRECIÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; LEITURA DAS 
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS; Logo após, o senhor presidente autorizou a ie 
secretária desta Casa a fazer a leitura dos oficio expedidos, convites e 
correspondências recebidas, seguiu com a leitura do convites referentes ao retorno 
das sessões ordinárias expedidos ao Sr. Prefeito Cândido Pereira da Guirra Filho e ao 
Vice - Prefeito o Sr. Pedro Henrique Araújo Bezerra e em seguida realizar a leitura da 
ata da Sessão Ordinária do dia 29 de julho de 2021, a qual foi aprovada por 
unanimidade pelos vereadores presentes até aquele momento. Os vereadores Rogério 
Santana e Anatália Rios realizaram a leitura das indicações recebidas, e assim 
prosseguiram com a leitura das indicações supracitadas e suas justificativas. O 
Presidente concedeu 5 (cinco) minutos para os vereadores falarem sobre as 
indicações. O vereador Gutemberg saudou a todos os presentes, disse que protocolou 
3 indicações e só foram apresentadas somente uma indicação na Pauta do dia, citou a 
paisagem de São Miguel, ressaltou a importância de um CAIS às margens da BA-375, 
onde está localizado a placa como a frase "eu amo São Miguel", e 
agradecendo. Em seguida o vereador Merivaldo dos santos disse que havia 
protocolado quatro indicações e que foi colocada em pauta somente uma e falou da 
importância das suas indicações. O vereador Admilson Moreira deu prosseguimento 
falando que a lagoa tem uma péssima pavimentação para realização de atividades 
físicas, indicando para o Prefeito tomar providências acerca da lagoa, para evitar que 
as pessoas fossem fazer caminhada na BA-375, onde há um grande fluxo de carro. 
Anatália Rios seguiu falando da ampliação do cemitério de vila Cardoso, falou que o

>

encerrou
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ponto de apoio dos guardas municipais está precisando de uma reforma assuntos dos 
quais tratam as suas indicações em conjunto com o Vereador Vagner Oliveira. O 
Presidente ressaltou que chegaram bastantes indicações e que foi protocolada uma de 
cada vereador, que iria equalizar de modo à quantidade de indicações serem iguâj^ 
para todos, e frisou a importância de todas as indicações citadas pelos vereadores. O 
Presidente colocou todas as indicações supramencionadas em votação, as quais forah 
aprovadas por unanimidade. O Presidente prosseguiu salientando que o Sr. Prefeito 
olhe com cuidado e tome as devidas providências após isso concedeu o uso da tribuna' 
para o vereador Gutemberg que cumprimentou a todos, frisou sobre o recesso de 
meio de ano falando que achava injusto com outras classes trabalhadoras do 
município tais como professores e área da saúde, deixou seu repúdio sobre os 30 trinta 
dias de recesso no meio do ano, parabenizou o município pela vacinação da covid-19 e 
o Secretário de Agricultura pelo retorno da feira de animais e corridas de cavalos, bem 
como, ao Prefeito pelo retorno das obras em São Miguel, continuidade das bolsas de 
estudos, pelas 50 bolsas de técnico em enfermagem, ao Secretário de Educação pelo 
recorde de alunos matriculados, e pediu para os vereadores formular um documento 
pedindo mais quebra-molas na BA-375 devido aos acidentes decorrentes, logo em 
seguida o vereador Merivaldo em sua fala parabenizou a todos pelas indicações e 
frisou as palavras de Gutemberg, reforçou a importância de quebras molas na 
Portelinha. Em seguida o vereador Mauro cumprimentando a todos os presentes falou- 
sobre o recesso, parabenizou o Prefeito pelas obras em Baraúnas fruto de uma 
indicação feita por ele e agradeceu a educação do Município. O vereador Rogério 
Santana que deu continuidade questionou o projeto da casa de estudantes na Bolívia 
e interrogou se era projeto para quem mora fora ou somente para os munícipes de 
Caldeirão, questionando que alunos de Caldeirão não acharam vagas na casa da 
Bolívia, justificou também que teve férias quando trabalhou na área de saúde, 
defendendo assim o recesso. O vereador Merivaldo disse que iria se aprimorar nas 
informações sobre a casa da Bolívia para poder responder com base e argumentos, 
Vagner Oliveira reforçou pedindo também para o vereador Merivaldo trazer essas 
informações, Gutemberg prosseguiu defendendo a casa da Bolívia e disse que não tem 
conhecimento de alguém que não conseguiu entrar nesse programa, que ele tinha um 
filho e seus amigos que estudam na Bolívia, disse que não tem nada contra alguém de 
fora usar a casa de apoio, pediu para apoiar principalmente os estudantes do nosso 
município, o vereador Vagner consignou que o projeto foi aprovado para nosso 
Município, Admilson Moreira alegou que lá só tinha alunos do grupo do atual gestor 
municipal e reclamou também da assistência da área de saúde e da falta de 
medicamentos, aproveitando a oportunidade o vereador Rogério citou que em São 
Miguel não faz suturas, situações simples que o PSF pode resolver, tendo assim que 
encaminhar para Caldeirão, elogiou a vacinação de toda região, o vereador Gutemberg 
frisou sobre a importância da melhora da área de saúde na cidade de Caldeirão
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Grande, Admilson Moreira retornando o assunto da casa de estudantes na Bolívia 
disse ao vereador Gutemberg para se informar com os pais dos alunos o porquê deles 
não morar na casa da Bolívia. O presidente Vagner concedeu 20 minutos à vereadora 
Anatália para uso da tribuna, a vereadora iniciou agradecendo a todos os presentes, 
desejando ao Presidente e vereadores consenso entre eles, ressaltou a importância 
dos vereadores para o município que tem que se virar de várias formas para ajudar o 
povo, frisou que vereador que não trabalha não tem reeleição, disse que nunca votou 
contra projeto que beneficia o povo, e que seu voto conta foi para projetos que não 
fosse bom para os munícipes, falou que ficou um pouco distante do povo durante a 
pandemia por segurança de sua família e do povo, agradeceu a vacinação do 
município, falou sobre os quebra molas no município e dos quebra molas que os 
vereadores da oposição já tinham indicado, a vereadora falou que o município vem 
investindo muito na maquiagem, mas que na prática a realidade é outra, como os PSF 
e farmácias básicas que estão precárias, e que falta até dipirona. Ressaltou sobre os 
alunos que foram tirados da casa da Bolívia, desejou paz e um excelente retorno para 
todos os vereadores com muito trabalho e conquistas, e finalizou dizendo que havia 
pensado em não enviar mais indicações porque não estava sendo atendida, mais 
pensou bem e viu que tinha que continuar acreditando, terminou desejando a todos 
boa noite. Vereador Admilson falou sobre o preço de energia cobrado pela Coelba por 
quilowatts, cobrando assim acima do valor, salientou os alunos que votaram contra o 
Prefeito, que dentre eles são contados a dedos os que recebem cestas básicas do 
município, vereadora Anatália reiterou as palavras do vereador Admilson. Os 
vereadores concederam voz à acessória jurídica da câmara, o advogado Dr. Lucimário 
agradeceu a todos os presentes e disse que as sessões iriam ser transmitidas pela rádio 
payaya FM, falou que está conhecendo ainda a casa e os projetos de leis que foram 
aprovados antes, falou sobre a taxa de iluminação publica que é inconstitucional, falou 
sobre os projetos de urgência para ser avaliado com cuidado, que iria localizar e emitir 
um parecer onde está o erro e corrigir. O Presidente vereador Vagner Oliveira passou a 
cadeira da presidência para o vice-presidente vereador Rogério enquanto ele iria fazer 
o uso da tribuna, em sua fala cumprimentou a todos os presentes, ao amigo Pirinho, 
Katia, Bruno Guirra, Nalvinha, Lucas dias e Sergio Passos sobre a parceria desses 
amigos, direcionou aplausos ao empenho dos vereadores e do advogado Dr. 
Lucimário, falou que as sessões terá transmissão na rádio payaya FM, falou sobre os 
bombardeios verbais que foram feitos pela situação ao seu respeito, querendo 
encerrar sua carreira política no Município, falou que procura honrar seus 
compromissos como vereador, citou que o prefeito estava atribuindo a ele a culpa 
pela demissão do povo que o acompanha, deixou claro que ele não tem poder para 
admitir e demitir ninguém, falou que os vereadores nunca votaram contra projetos 
que beneficiaram o povo, citou a nova eleição da câmara que estava errada e que eles 
obedeceram a justiça na nova eleição, pediu a todos os vereadores participação ativa
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nos projetos, falou da importância de fazer alterações no regimento interno para 
melhorar o andamento da casa, parabenizou a vacinação no Município, citou que as 
ambulâncias estavam em situações de precariedade, sendo que a maioria das vezes 
que precisou não foi utilizado a ambulância, sendo obrigado levar em seu carro para 
não deixar os pacientes sem atendimento, reiterou sobre a importância da ampliação 
do cemitério indicado por ele e Anatália em Vila Cardoso e do ponto de apoio da 
guarda municipal, falou que o Mercado Municipal precisa de reforma, Vila esperança 
precisa de água e das redes de água que precisa ser feita, reiterou também sobre os 
quebras molas, salientou sobre a casa da Bolívia, e queria uma lista de quem está 
moradores na casa e de quem ficou de fora da casa, ressaltou que ainda está na ativa, 
parou de postar fotos onde ele estar, falou que tocaram fogo em seu carro e que 
espera que a justiça mostre as verdades, que está trabalhando Silenciosamente com o 
povo, falou do povo que tem medo de andar com ele, chamando o sistema de gestão 
de coronelismo, falou que ninguém vai calar a boca dele, há não ser se o matarem, 
coisa que ele achava que não era possível, agradeceu a todos e encerrou a sessão.

Salade Sessõe^ém, 03 de Agosto 2021.

'agner de Souia OItVeii
✓O*-

/WA
'Admhson Alves Moreira;

Silva Santana;

iuttemperg Urna Gama;

/i Vi . -'V' /f

Tiago de Oliveira Amancio;

Mauro dos Santos Correia;
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RESOLUÇÃO N2 001/2021

EMENTA: Modifica os arts. 8o, 33, e 79 
do Regimento Interno desta casa 
Legislativa dando-lhe nova redação.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA DE VEREADORES DE CALDEIRÃO GRANDE-BA DO 

BIÊNIO 2021/2022, EM CONSONÂNCIA COM O ARTIGO 211, §1° DO REGIMENTO 

INTERNO, APRESENTA O PROJETO DE RESOLUÇÃO MODIFICANDO OS SEGUINTES 

ARTIGOS:

Art. Io - O Regimento Interno da Câmara Municipal do Município de Caldeirão 

Grande-BA, passa a vigorar com as seguintes redações:

Art. 8° - O mandato da mesa será de 2 (dois) anos, admitida

a recondução para o mesmo cargo na eleição imediatamente

subsequente.

Art. 33 - A eleição das Comissões Permanentes será feita

por maioria simples, considerando-se a chapa eleita a que

obteve o maior número de votos e, no caso de empate, o

Presidente da Mesa Diretora terá direito de voto

desempatando a votação.

Art. 79 - A Câmara Municipal reunir-se-á em Sessões

Ordinárias semanais, independentemente de convocação.
todas as terças feiras de cada mês, às 09:00 h. Inove horas).

Art. 2o - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário.
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Caldeirão Grande, em 09 de agosto de 2021.

VagfrèT^Sofe
(Presidente)

:a Oliveira Rogério Silva Santana 

(Vice Presidente)

i/uc
lago ue Oliveira Amâncio 

(2o Secretário)
.nata.

Secretária)

APS0VAD0
DATA /ô lo<f
ASS;
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